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N° Lot Estim. HautEstim.BasDescription

1 8/106  BT coteaux Bourguignon rouge passion Terra Vitis agriculture raisonnée mise du
domaine du Bois du jour par les vignerons Gilles et Marie-Agnès Cerreau 2014
prix à la bouteille

2 10/126 BT  Pinot noir Les Deux Loups vin tasteviné sous le n°9714 Coteaux bourguignon
Maison Bouchard Père et Fils 2014
prix à la bouteille

3 6/86 bt Pinot noir Bourgogne Patriarche Père et Fils savoir faire depuis
1780 2013
prix à la bouteille

4 5/76 bt Grande Bourgogne Côteaux Bourguignon Le Chevalier d'Ollaire 2014
prix à la bouteille

5 20/253 bt GRANDE CUVEE EXCEPTIONNELLE JABOULET VERCHERRE 1978
BOURGOGNE GRAND ORDINAIRE
prix à la bouteille

6 25/302 BT HAUTES COTES DE BEAUNE 1976
prix à la bouteille

7 35/402 BT BOURGOGNE HAUTE COTE DE BEAUNE 1988
prix à la bouteille

8 30/351 BT BEAUNE BOUCHREROTTE JEAN JULIOT ET FILS 1988

9 25/302 BT CHATEAU MONTHELIE CAS ROUGEOT GARANDEB JACQUELIER 1976 DONT 1EA
prix à la bouteille

10 30/354 bt SANTENAY CUVEE DU GRAND PAQUEBOT JABOULET VERCHERRE 1976
prix à la bouteille

11 20/251 BT SANTENAY 1er CRU BEAUREGARD 2012 DOMAINE ROGER BELLAND

12 5/66 bt Clos du Moulin à vent Réserve mise CVM pour Claude Girard
prix à la bouteille

13 30/352 BT  BEAUNE 1ER CRU CLOS DU ROI 2012 DOMAINE BOUCHARD PÈRE ET FILS
prix à la bouteille

14 25/302 BT MERCUREY LABOURÉROI 1979
prix à labouteille

15 20/251 BT Mercurey Clos du Roy , J Faiveley 1967, (mi-épaule)
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16 15/202 bt MONTAGNY Domaine de La Guiche 2016
prix à la bouteille

17 40/501 bt MEURSAULT CHARLES BOUSSEY 1964
18 40/503 bt MEURSAULTS CHARLES BOUSSEY 1961

prix à la bouteille
19 30/352 BT CHASSAGNE MONTRACHET LA CANIÈRE RÉCOLTÉ ET MISE DU DOMAINE BACHELET

ET FILS VITICULTEURS À CHASSAGNE MONTRACHET 1992
prix à la bouteille

20 30/352 bt Chasagne Montrachet rouge « rare » mise CVM pour Claude Girard
2000

prix à la bouteille
21 30/352 BT CHASSAGNE MONTRACHET 1ER CRU MORGEOT DOMAINE PRIEUR-BRUNET 1978

prix à la bouteille

22 40/501 bt Chassagne Montrachet Vieilles vignes rouge mise Domaine Vincent et François
Jouard récoltant gros goulot 2013

23 40/601 bt GEVREY-CHAMBERTIN 1er Cru "Estournelles Saint-Jacques" 2015
24 25/302 BT Gevrey Chambertin 1970, Geoffroy Père et fils (1bt bas goulot)

prix à la bouteille
25 30/352 BT Gevrey Chambertin 1967, Brocard Père et fils

prix à la bouteille
26 70/802 BT GEVREY CHAMBERTIN 1964 DE CHEZ THORIN : 1 BT THE 1 BT BEP + 1 BT HAUTE COTE

DE BEAUNE VIEILLE VIGNE DOMAINE PARIGOT 1999
PRIX AU LOT

27 50/602  BT  CHAMBOLLE MUSIGNY 1er CRU DOMAINE GROFFIER 1972
prix à la bouteille

28 55/601 bt Chambolle Musigny Cuvée Les Bois de Cassis mise par Comte de Jeanly pour
Eugène Ellia Très Grand millésime en Bourgogne 2005

29 40/453 BT Bourgogne Chambolle Musigny 2007
prix à la bouteille

30 35/401 bt  Chambolle Musigny Premier cru Les Charmes Domaine Gérard Mugneret
propriétaire viticulteur à Vosne Romanée 1996

31 120/1401 BT Nuit-St-Georges 1er cru Boudots Bernard Gras 3 Litres 1989
32 50/601 Mag Lourd Nuits St Georges mise CVM pour Claude Girard Gros

Goulot 1995
33 30/352 bt Nuits Saint Georges Les Fleurières Tibi Desbois négociants éleveurs à Nuits St

Georges 2000
prix à la bouteille

34 20/252 bt  Nuits St Georges CVM pour Claude Girard Gros goulot 2005
prix à la bouteille

35 80/1001 bt Pommard Premier cru Clos des Epeneaux Monopôle du Comte Armand mise du
Domaine Ste Civile 1988

36 25/304 BT VOLNAY CORON PÈRE ET FILS 1981
prix à la bouteille

38 8/123 bt Chiroubles Cuvée Vieilles vignes moise Armand Vernus au Domaine du Moulin
Favre « note largement aussi bon qu'un Bourgogne » 1999
prix à la bouteille

- Page 2 -



CATALOGUE PUBLIC Vente N° V363 du 14/06/2019  - 20H00

N° Lot Estim. HautEstim.BasDescription

39 50/601 bt  Vougeot Clos du Village mise du Domaine CECI Leymarie Très grand millésime en
Bourgogne 2005

40 60/701 bt 1 Corton Grand cru Les Grandes Lolières mise Domaine des Riottes Vignobles
Clémencet 1996

41 70/801 bt  Corton Charlemagne Grand Cru Elevage Traditionnel  Ancestrale vieilli en fûts de
chêne mise du Domaine Jacob Robert  et Raymond Vigneron indépendant Gros Goulot
2003

42 60/801 bt CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru 2014 Domaine Doudet
43 70/801 bt Corton Charlemagne Grand Cru Elevage Vieille tradition mise Comte de Jeanly pour

Eugène Ellia 1993
44 50/601 bt Vosne Romanée Premier cru Les Suchots CVM contre étiquette Gros

goulot 1978
45 70/901 bt Vosne Romanée Premier cru Les Suchots mise CVM contre étiquette gros

goulot 1964
46 40/601 bt 1 Charmes Chambertin Grand cru Cuvée Prestige Guibout de Fraitière négociant

éleveur Gros goulot niveau 4 cm 1987
47 30/351 bt PINOT NOIR RESERVE SPECIALE 1971
48 25/304 BT PINOT NOIR STÉPHANE BERG 2004

prix à la bouteille

49 25/301 BT VIN 'ALSACE GEWURSTRAMIUER FERNAND STENTZ 1987

50 10/151 bt GEWURZTRAMINER GRANDE RESERVE sans année
51 25/302 BT GEWURSTRAMINER 2002 GC EICHBERG

prix à la bouteille

52 10/151 bt RIESLING sans année
53 35/401 bt RIESLING MOSEL SAAR RUWER 1983
54 20/251 BT VIN D'ALSACE RIESLING CAVES DE TURCKHEIUM 1997

55 30/351 BT TOKAY 1989 STENTZ
vendanges tardives
FERNAND STENTZ

56 40/451 bt TOKAY D'ALSACE RESERVE SPECIALE 1971
57 15/201 BT TOKAY PINOT GRIS 2002

58 40/602 BT Champagne Giesler brut, 1964
PRIX A LA BOUTEILLE

59 30/356 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL
PRIX À LA BOUTEILLE

60 30/356 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL
PRIX À LA BOUTEILLE

61 30/356 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL
PRIX À LA BOUTEILLE

62 80/1202 BT Champagne Pomery brut, 1962
PRIX À LA BOUTEILLE

63 35/401 BT CHAMPAGNE PIPER HEIDSIECK AVEC SAC ISOTHERME

64 35/401 BT VEUVE CLICQUOT PONSARDIN AVEC SAC ISOTHERME

65 120/1802 BT Champagne Taitinger brut 1966
PRIX À LA BOUTEILLE
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66 70/801 MAGNUM CHAMPAGNE TAITTINGER CUVÉE PRÉLUDE

67 110/1202 BT CHAMPAGNE TAITTINGER COMTE DE CHAMPAGNE 1999 ROSÉ BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

68 120/1303 BT  CHAMPAGNE TAITTINGER COMTE DE CHAMPAGNE 1995 BLANC BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

68B 130/1501 Bt de Champagne TAITTINGER Collection LICHTENSTEIN
1985

69 30/354 BT CHAMPAGNE LAURENT PERRIER BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

70 30/353 BT CHAMPAGNE LAURENT PERRIER BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

71 70/801 MAGNUM CHAMPAGNE BRUT ROSÉ BOUZY  -P.L MARTIN

71BIS 150/1801 BT Champagne Piper Heidsick brut 1964
72 20/253 BT CH BEILLEVUE SAINT ÉMILION GCC 1999

73 20/252 BT CH SAINT GEORGES  SAINT ÉMILION 1975
prix à la bouteille

74 20/251 BT CH ROC DE BOISSEAUX SAINT EMILION GC 1995

75 25/301 BT Saint Emilion Grand Cru 2002 Château Vieux Lartigue

76 25/304 bts Château MONBOUSQUET GCC Saint-Emilion 1983  -DONT 3  HE-
prix à la bouteille

77 20/251 BT CH GRAND MAYNE GCC SAINT ÉMILION 1973 TBE

78 60/801 BT BARON PH DE ROTHSCHILD ST EMILION 1949 THE

79 40/602 bts Château MOULIN DU CADET GCC Saint-Emilion 1982 -DONT 1 EA-
prix à la bouteille

80 50/702 bts Les AROMES De PAVIE (2èmè de Pavie) Saint-Emilion
Grand Cru 2006
prix à la bouteille

81 25/302 bts Château RIPEAU Saint-Emilion GCC 1998
prix à la bouteille

82 25/302 bt CH LA CROIX FOURNEY  SAINT EMILION GC1999
PRIX À LA BOUTEILLE

83 30/353 bt Chat Cormeille Figeac St Emilion Grand Cru MDC 1996
prix à la bouteille

84 40/602 bts CLOS LA MADELEINE GCC Saint-Emilion 1952 mi-épaule
prix à la bouteille

85 18/203 bts Château SAINT-GEORGES Saint-Emilion Cru Bourgeois 2001
prix à la bouteille

86 25/306 BT CH LA GRÂCE DIEU LES MENUTS SAINT EMILION GC 1996 CB
prix à la bouteille

87 35/4012 BT CH PETIT-FAURIC DE SOUTARD SAINT ÉMILION GC C 1995 CB
prix à la bouteille
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88 7/106 bt Chat La Croix de Naud Montagne St Emilion 2012
prix à la bouteille

89 40/503 bts Château BELAIR 1er GCC Saint-Emilion 1977
prix à la bouteille

90 10/121 bt grave d. Ellies 2011 st EMILION GC
91 10/121 BT château hautes graves 2008 ST ÉMILION GC
92 10/122 BT château hautes graves 2012 ST ÉMILION GC

prix à la bouteille
93 15/206 BT SAINT ÉMILION GC CH DESTIEUX VEYRAC 2015

prix à la bouteille

94 150/1601 bt CHÂTEAU BEAUSEJOUR 1ER GRAND CRU ST EMILION 1947
95 35/403 bt CHÂTEAU LARCIS DUCASSE ST EMILION 1967

prix à la bouteille
96 50/601 bt CHÂTEAU LA TOUR FIGEAC ST EMILION 1958
97 30/352 bt CHÂTEAU LESPINASSE SAINT EMILION GRAN CRU 1975

prix à la bouteille
98 20/252 bt CHÂTEAU MALINEAU GRAND CRU SAINT EMILION 1970

prix à la bouteille
99 30/354 bt CHÂTEAU CHAPELLE LESCOURS SAINT EMILION 1964

prix à la bouteille
100 18/203 bt L'Ange de Ripeau St Emilion Grand cru Second du Chat Ripeau  2013

prix à la bouteille
101 30/352 bt  Chat Yon Figeac Grand cru classé de St Emilion MDC Conservation optimale

niveau dans le goulot 1975
prix à la bouteille

102 55/601  BT CH MARTINET ST EMILION 1998 + 1 BT CH MARTINET ST EMILION 1999 EN COFFRET
PRIX AU LOT

103 35/401 BT CH MONTET FUMET 2006 ST EMILION GC + 1 BT CH  MOINE VIEUX 2012 ST EMILION GC
EN COFFRET
PRIX AU LOT

104 35/401 BT CLOS LABARDE ST EMILION GC 2014 + 1 BT CH MARTINET ST EMILION 2011 EN
COFFRET
PRIX AU LOT

105 30/351 BT CH ROC DE MEYNARD 2002 + 1 BT CLOS LABARDE ST EMILION GC 2014 EN COFFRET
PRIX AU LOT

106 20/251 BT CHATEAU HAUT ROCHER ST EMILION GEL CRU 1985

107 170/1801 BT  CH CHEVAL BLANC  1er GCC SAINT ÉMILION 1975

108 25/301 BT VIEUX CANTENAC HEP ST EMILION 1970

109 25/3012 BT  CH SAINT-PAUL DE DOMINIQUE SAINT EMILION GC 1996 CB
prix à la bouteille

109A 210/2501 Bt de St-Émilion GC TROPLONG-MONDOT
2005     
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109B 120/1501 Bt de St-Émilion GC CLOS FOURTET
2005     

109C 90/1001 Bt de St-Émilion GC CANON LA GAFFELIÈRE 2000

109D 70/801 Bt de St-Émilion GC CANON 2000

110 15/201 BT Lalande de Pomerol 1998 La Faurie Maison Neuve

111 15/206 BT Lalande de Pomerol 2005 Château des Arnauds
prix à la bouteille

112 60/652 BT château Plince Pomerol, 1960
PRIX À LA BOUTEILLE

113 25/303 bts CLOS TAILLEFER Pomerol 1985 -EA
prix à la bouteille

114 60/652 BT château La croix de Gay Pomerol,1958
prix à la bouteille

114BIS 50/701 bt Château LA VIOLETTE Pomerol 2005
115 65/702 bt CHÂTEAU NENIN POMEROL (Desujol) DOUTHES FRERES 1962

prix à la bouteille
116 60/653 bt CHÂTEAU GAZIN (POMEROL) 1959 dont 1 BT MILLÉSIME DÉCHIRÉ

prix à la bouteille
117 25/302 BT  CLOS DU CLOCHER POMEROL 1971

prix à la bouteille

118 60/801 BT clos des litanies 2013 POMEROL
119 90/1103 bts CLOS DES LITANIES Pomerol 2005 (entre Pétrus et Le Pin) cb

prix à la bouteille
120 90/1103 bts CLOS DES LITANIES Pomerol 2016 (entre Pétrus et Le Pin) cb

prix à la bouteille
120A 120/1503 Bt de Pomerol VIEUX CHATEAU CERTAN 2011

prix à la bouteille

120B 90/1101 Bt de Pomerol L’ÉVANGILE
2008
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120C 80/1002 Bt de Pomerol CLINET
1970
prix à la bouteille

120D 70/803 Bt de Pomerol CLINET
2011
prix à la bouteille

121 20/252 BT Lalande de Pomerol 1998 Château Siaurac
prix à la bouteille

121BIS 10/123 bt  Petits Goujons Lalande de Pomerol MDC Très grand millésime dans leur carton
d'origine2015
prix à la bouteille

122 15/203 BT CHATEAU VAL ROSE SAINT ESTEPHE 1988
prix à la bouteille

123 30/351 bt CHÂTEAU HOUISSANT ST ESTEPHE MEDOC 1966

124 30/353 BT CH HAUT MARBUZET SAINT ESTÈPHE 1979
prix à la bouteille

125 20/252 BT CHATEAU BEAU  SITE SAINT ESTÉPHE CRU BOURGEOIS 1983
prix à la bouteille

126 25/302 BT CHATEAU BEAU SITE SAINT ESTEPHE CRU BOURGEOIS 1973
prix à la bouteille

127 50/551 BT château Calon Segur, Saint-Estephe, 1960
127A 160/1801 Bt de Saint-Estèphe COS D’ESTOURNEL 2005
128 20/252 BT CHATEAU TERREY GROS CAILLOUX SAINT JULIEN 1974

prix à la bouteille

129 40/501 bt CROIX DE BEAUCAILLOU (2ème de Ducru) Saint-Julien 2009
130 25/301 BT LES BRULIÈRES DE BEYCHEVELLE HAUT MÉDOC 1981

131 50/603 BT BEYCHEVELLES 2013
prix à la bouteille

132 60/653 BT BT BEYCHEVELLES 2012
prix à la bouteille

133 50/602 BT BEYCHEVELLES 2010
prix à la bouteille

134 50/601 BT BEYCHEVELLES 2009

135 40/451 BT BEYCHEVELLES 2007

136 55/603 BT BEYCHEVELLES 2006
prix à la bouteille

137 60/651 BT BEYCHEVELLES 2003

138 90/1001 MAGNUM BEYCHEVELLES 1999 CB

139 50/601 BT BEYCHEVELLES 1996
étiquette tachetée

140 45/501 BT BEYCHEVELLES 1991
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141 45/501 BT CH BEYCHEVELLE 1984

142 45/501 BT BEYCHEVELLES 1952
capsule perçée

143 100/1101 bt CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1950 SAINT JULIEN
143A 2501 Bt de Saint-Julien LÉOVILLE LAS CASES

2005

143B 210/2501 Bt de Saint-Julien LÉOVILLE LAS CASES
2005

143C 210/2501 Bt de Saint-Julien LÉOVILLE LAS CASES
2005

143D 120/1501 Bt de Saint-Julien LÉOVILLE LAS CASES
2006

143E 140/1701 Bt de Saint-Julien DUCRU-BEAUCAILLOU
1996

143F 130/1601 Bt de Saint-Julien DUCRU-BEAUCAILLOU
2003

143G 90/1101 Bt de Saint-Julien DUCRU-BEAUCAILLOU
2006

143H 120/1501 Bt de Saint-Julien LÉOVILLE BARTON
2000     

143K 90/1103 Bt de Saint-Julien LÉOVILLE BARTON
2003   
prix à la bouteille

143M 90/1001 Bt de Saint-Julien LÉOVILLE BARTON
2005     
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143P 80/903 Bt de Saint-Julien LÉOVILLE BARTON 2009
prix à la bouteille   

143R 90/1101 Bt de Saint-Julien LÉOVILLE POYFERRÉ
2003   

143T 90/1001 Bt de Saint-Julien LÉOVILLE POYFERRÉ
2005   

144 25/303 bts Château MOUTON-BARON-PHILIPPE de ROTHSCHILD Pauillac GCC
1979 DONT 2 EA-
prix à la bouteille

145 14/181 bt MOUTON-CADET Blanc Baron de Rothschild 2016
146 14/182 bts MOUTON-CADET Blanc Baron de Rothschild 2017

prix à la bouteille
146BIS 25/355 bts Château PEDESCLAUX Pauilllac GCC 1994

prix à la bouteille
147 14/183 bts MOUTON-CADET Baron de Rothschild 2015

prix à la bouteille
148 20/251 BT  CHATEAU LYNCH MOUSSAS PAUILLAC 1976

149 20/251 BT CH GAUDIN PAUILLAC 1975

150 20/252 BT CH LA ROSE PAUILLAC 1975
prix à la bouteille

151 140/1501 BR CARRUATE LAFITTE 1995

151BIS 40/601 bt Château MOUTON-BARON-PHILIPPE de ROTHSCHILD Pauillac GCC
1967

152 30/351 bt CHÂTEAU LAFFITE CANTELOUP 1964
152A 170/1901 Bt de Pauillac PONTET-CANET 2010
152B 150/1801 Bt de Pauillac LYNCH BAGES

2000

152C 150/1801 Bt de Pauillac PICHON-LONGUEVILLE BARON 2000
152D 100/1201 Bt de Pauillac PICHON-LONGUEVILLE BARON

2003
152E 80/1001 Bt de Pauillac PICHON-LONGUEVILLE BARON

2006
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152F 100/1201 Bt de Pauillac GRAND-PUY-LACOSTE
1995   

152G 90/1002 Bt de Pauillac GRAND-PUY-LACOSTE 2000
prix à la bouteille   

152H 70/901 Bt de Pauillac GRAND-PUY-LACOSTE
2009

152K 70/802 Bt de Pauillac CLERC MILON
2000
prix à la bouteille

152M 70/801 Bt de Pauillac CLERC MILON
2010

153 30/352 bt CHÂTEAU PICOURNEAU HAUT MEDOC 1986
PRIX À LA BOUTEILLE

154 30/353 BT CHATEAU SOCIANDO MALLET 1972 HAUT MEDOC
prix à la bouteille

154A 70/801 Bt de Haut-Médoc LA LAGUNE 2009
155 80/1002 BT BEL ORME 1971 DONT 1 EA HAUT MEDOC  + 2 BT CHATEAU BEL ORME 1970 HAUT

MEDOC
prix au lot

156 20/253 bt Grand cru de Graves 2002 Château Lagarde
prix à la bouteille

157 45/505 bt CHÂTEAU LIVERSAN Mme Louis Labeunie 1967
prix à la bouteille

158 12/156 bt  chat Malleret Cru Bourgeois Supérieur du Haut Médoc Très longue conservation
possible MDC 2004
prix à la bouteille

159 20/251 bt sociando mallet 2011
160 16/183 bt Chat Vieux Robin Bois de Lugnier Cru Bourgeois  du Médoc

MDC 1996
prix à la bouteille

161 18/226 bt La Closerie de Malescasse Haut Médoc Médaille d'Argent à Paris en 2014 dans leur
caisse bois d’origine fermée 2011
prix à la bouteille

162 35/401 Mag Lourd Chat Bellevue Canteranne mise du château par le viticulteur Alain Roses
Haut Médoc MDC 2010

163 20/251 BT CH DE SENILHAC HAUT MEDOC 1976 ett

164 14/182 bts Château CHARMAIL Médoc Cru Bourgeois 2012
prix à la bouteille
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165 45/501 BT Cru classé de Graves 1975 Château Malartic-Lagravière + 1 BT Graves 2003 Château
Roquetaillade Le Bernet
prix au lot

166 30/356 bt Haut Médoc 2002 La Tour Carnet
prix à la bouteille

167 35/402 BT CH SOCIANDO MALLET 1976
prix à la bouteille

168 35/402 BT CH SOCIANDO MALLET 1983
prix à la bouteille

168 bis 10/121 bt espiot 2010 pessac leognan
168C 150/1701 Bt de Pessac-Léognan PAPE CLÉMENT 2005

168D 90/1001 Bt de Pessac-Léognan PAPE CLÉMENT 1995

168E 70/1002 Bt de Pessac-Léognan PAPE CLÉMENT 1956

prix à la bouteille

168F 70/801 Bt de Pessac-Léognan DOMAINE DE CHEVALIER
2009

168G 80/1001 Bt de Pessac-Léognan LE BAHANS du Château HAUT-BRION
2005

168H 70/901 Bt de Pessac-Léognan HAUT BAILLY 1985

169 60/701 BT château Giscours Margaux, 1964
170 30/401 bt Château BRANE-CANTENAC GCC Margaux 1979

170BIS 50/602 bt CHÂTEAU GISCOURS MARGAUX 1964
PRIX À LA BOUTEILLE

170C 150/1701 Bt de Margaux PALMER 2006

170D 80/901 Bt de Margaux MALESCAUT SAINT-EXUPÉRY
2009
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170E 70/901 Bt de Margaux CH D'ISSAN 2010

171 45/504 bt CHÂTEAU BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE (MARGAUX) 1967
prix à la bouteille

172 30/352 bt CHÂTEAU LES TUILERIES 1978 ( Christian Alins) 1978
prix à la bouteille

173 25/301 bt CHÂTEAU LAGORCE PREMIERE COTES DE BORDEAUX1990
174 20/253 bt CHÂTEAU GRAVA HAUT-TABANAC 1962

prix à la bouteille
175 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2015

PRIX À LA BOUTEILLE

176 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

177 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

178 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

179 15/201 COFFRET DE 2 BT CH MAYNE LABORIE 2014 CUVÉE DE TAMAL'OV
PRIX AU LOT

180 45/503 MAGNUMS CH MAYNE LABORIE 2012 EN COFFRET
PRIX AU LOT

181 45/503 MAGNUMS CH MAYNE LABORIE 2015 EN COFFRET
PRIX AU LOT

182 30/352 bt CHÂTEAU BEGADANET MEDOC 1985
prix à la bouteille

183 15/202 BT CA GRAND DHEMIN COTE DE BOURG 1995
prix à la bouteille

184 12/152 BT CHATEAU BOURNAZEL APPELLATION BORDEAU COUTROLLEE 1973
prix à la bouteille

185 12/153 BT CHATEAU BOURNAZEL LUCIEN GUIEZE PROP A VEYRAC 1974
prix à la bouteille

186 20/251 Mag Lourd Chat de Sescas Bordeaux Médaille d'Argent Concours de Bordeaux dans
sa caisse bois d'origine individuelle 2014

187 10/126 bt Le B by par Maucaillou Bordeaux Supérieur déclassé du chat Maucaillou
« Moulis » Dans leur carton d'origine fermé Récolte exceptionnelle  2015
prix à la bouteille

188 35/451 Mag Lourd Chat Lescalle Bordeaux Supérieur mise au château par Lescalles
propriétaire à Macan 33460 Margaux 1995

189 8/106 bt Bordeaux Grande Réserve Bouteilles numérotées Kressman  Grand Millésime
2005

prix à la bouteille
190 10/12 6 bt Arte Cuvée Spéciale élevée en fûts de chêne Merrain vin déclassé aux notes de

vanille et de fruits rouges Mâhler Besse propriété historique du château Palmer
2002

prix à la bouteille
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191 7/86 bt Bordeaux rouge Philippe de Rothschild dans leur carton d'origine fermé Grande
récolte 2015
prix à la bouteille

192 8/103 bt Chat Perreau Bel Air 1ères Côtes de Castillon « Côtes de Bordeaux »
2010

prix à la bouteille
193 30/351 Mag Lourd Carmel d'Aiguevives du château le Viron Mag numéroté Médaille d'Or

concours général Agricole à Paris MDC 2005
194 5/66 bt  chat Siganerie Bordeaux Co Lafon propriétaire à Lalande de Fronsac

2016
prix à la bouteille

195 8/96 bt Léo de la Gaffelière Série limitée Bordeaux déclassé du chat La Gaffelière « St
Emilion » Comte Malet de Roquefort dans leur caisse bois d'origine fermée
MP 2014
prix à la bouteille

196 8/106 bt Chat La Rose Coubet Côtes de Bourg MP à Landiras 1998
prix à la bouteille

197 10/126 bt Arte Cuvée Spéciale élevée en fûts de chêne Merrain vin déclassé aux notes de
vanille et de fruits rouges Mâhler Besse propriété historique du château Palmer

2006
prix à la bouteille

198 10/126 bt Chat Tour de Buch Bordeaux mise Gauthier Propriétaire récoltant dans leur caisse
bois d'origine MDC 2010
prix à la bouteille

199 6/106 bt Léo de La Gaffelière Série limitée Bordeaux déclassé du Chateau La Gaffelière « St
Emilion »Bertrand Ravache récoltant du Domaine en caisse bois d'origine fermée
MP 2015
prix à la bouteille

200 20/302 bts Château CHASSE-SPLEEN Moulis 2013
prix à la bouteille

201 20/254 BT LE BOURDIEU MEDOC 1996
PRIX À LA BOUTEILLE

202 18/251 bt Château BELIER Médoc Baron de Rothschild 1978
203 20/302 bts Château POUJEAUX Moulis Cru Bourgeois 2007

prix à la bouteille
204 15/201 bt Château GRESSIER-GRAND-POUJEAUX Moulis Cru Bourgeois 2007

205 15/203 bt Première côte de Blaye 2000 Château Les Bruelles
prix à la bouteille

206 15/201 BT  COTE DE BOURG CH SOULIGNAC DE ROBERT 1975 + 1 BT  CH D'ABZAC 2005
PRIX AU LOT

207 25/302 BT CH LA TOUR DE BY CRU GRAND BOURGEOIS MÉDOC 1975
prix à la bouteille

208 5/76 bt  Duc de Termes Edition limitée Saint Mont vendangé à la main mise producteur
2016

prix à la bouteille
209 25/304 BT CHATEAU DE ROLLAND BARSAC 1997

prix à la bouteille

210 30/352 BT CH DE SÉGUR BARSAC 1980
prix à la bouteille
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211 20/251 BT CH LATREZOTTE  SAUTERNES 1997

212 25/301 BT CHATEAU DUDON SAUTERNE 1992

213 25/304 BT SAUTERNE MEMOIRE DE LOUPIAC 1990
medaille d'or concours 1998
prix à la bouteille

214 70/804 BT  CH HAUT MAYNE 1992 SAUTERNE + 1 BT HERMITAGE 1995 SAUTERNE
PRIX DU LOT

215 20/2512 BT CH BROUSTET 2éme GCC SAUTERNES 1998 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

216 25/306 BT CH D ARCHE 2 ème GCC SAUTERNES 1999 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

217 90/1002 BT CHÂTEAU BOUYOT HAUT BARSAC 1949
PRIX À LA BOUTEILLE

218 40/503 BT SAUTERNES CHÂTEAU MONTEILS 1985
PRIX À LA BOUTEILLE

219 80/901 BT CHÂTEAU PORT JOIE HAUT BARSAC 1947
220 100/1101 BT CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE 1955

220A 250/2801 Bt de Sauternes YQUEM 1996

220B 120/1501 Bt de Sauternes-Barsac 1er Cru CLIMENS
2001

221 15/202 BT Saint Joseph Guigal 2006
PRIX À LA BOUTEILLE

222 50/602 BT Condrieu La Doriane Guigal 2007
PRIX À LA BOUTEILLE

223 70/802 BT Côte Rotie, château d'Ampuis Guigal 2004
PRIX À LA BOUTEILLE

224 80/1001 BT Hermitage Jaboulet Aîné 1962
225 5/202 BT VISAN C DU RHONE 1981

prix à la bouteille

226 30/355 BT  CHATEAUNEUF PAPE CH.FORTIA 2010
PRIX À LA BOUTEILLE

227 30/356 BT CHATEAUNEUF PAPE MAS DE BOISLAUZON 1999
PRIX À LA BOUTEILLE

228 30/356 BT CHATEAUNEUF DU  PAPE DOMAINE AMOUROUX 2000
PRIX À LA BOUTEILLE

229 30/4012   1/2  BT COTES DE PROVENCE
 DOMAINE DE LA BERNARDE ROUGE 2003
PRIX  AU LOT

230 60/801 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1977 +  1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1978
PRIX DU LOT

231 40/451 bt  Cote Rotie Grand vin mise Dauvergne Ranvier gros goulot 2016
232 50/601 bt  Cote Rotie Brune et Blonde de Guigal 2014
233 20/251 bt CAIRANNE DOMAINE BRUSSET ROUGE COTEAUX DES TRAVERS 1986
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234 20/252 bt CAIRANNE BLANC DE BLANC DOMAINE BRUSSET 1980
prix à la bouteille

235 40/503 BT CHÂTEAU NEUF DU PAPE SAINT PATRICE ROUGE 1942
prix à la bouteille

236 50/602 bt CHÂTEAU NEUF DU PAPE SAINT PATRICE 1947
prix à la bouteille

237 40/502 BT CHÂTEAU NEUF DU PAPE SAINT PATRICE  BLANC 1943
prix à la bouteille

238 60/801 BT CHÂTEAU NEUF DU PAPE SAINT PATRICE 1947
239 90/1002 BT CHÂTEAU NEUF DU PAPE DELAS 1961

prix à la bouteille
240 220/2402 BT CHÂTEAU NEUF DU PAPE CLOS DU PAPE CLEMENT 1936 ROUGE 1936

prix à la bouteille
241 50/603 BT CHÂTEAU NEUF DU PAPE LA BELLE DU ROY 1952

prix à la bouteille
242 20/252 bt  Chateauneuf du Pape Clos St Marc mise Deville et Fils Earl Saint André

propriétaire récoltant 2006
prix à la bouteille

243 40/451 bt  Cote Rotie Les Rives du Rhone mise à Sorgue par vignobles et Domaines du Rhone
2011

244 70/801 bt  Cote Rotie Montmain mise viticulteur Cédric Parpette à Verenay Ampuis gros
goulot 2014

245 20/251 BT hermitage rouge 2013
246 20/251 BT  SAINT JOSEPH PRODUCTEUR DE ST DÉSIRAT 1986

247 15/201 BT DOMAINE DE LA MEYNARDE CUVEE PETRARQUE 1997 COTES DU RHONE

248 6/86 bt  Tavel rosé Vieilles vignes mise du Domaine de Montlauzy écusson en relief 2015
prix à la bouteille

249 6/86 bt  Bandol rosé Héritage des Collines mise Caves St Romain Nimes 2017
prix à la bouteille

250 20/252 bt COTEAUX DES TRAVERS 1971 CONSANNE BLANC
prix à la bouteille

251 20/251 bt CAIRANNE BLANC DE BLANC DOMAINE BRUSSET 1978
252 110/1201 bt CHÂTEAU NEUF DU PAPE RESERVE DES CARDINAUX 1955
253 10/126 bt Gigondas Jacques Delorme mise par Caves St Romains 2016

prix à la bouteille
254 12/142 bt Vacqueyras mise Dauverne Ranvier vin gourmand Ecusson en relief Gros

goulot 2014
prix à la bouteille

255 30/353 BT CORNAS CHAPOUTIER 2002
PRIX À LA BOUTEILLE

256 20/251 BT  COTES DU RHONE BROTTIERS 1966

257 40/601 bt CÔTE-ROTIE "Les Lauzières" 2016 Domaine Tardieu-Laurent
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258 20/251 BT MOULIN DE LAUDRY 1975

259 20/253 BT BANDOL ROUTE DOMAINE TEMPIER 1983
prix à la bouteille

260 35/402 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1978
prix à la bouteille

261 200/2501 BT CH DU BREUIL BEAULIEU 1926 COTEAUX DU LAYON

262 15/201 BT  CUVEE DES CLOS SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL YVAN BRUNEAU  1996

263 10/121 BT ANJOU GAMAY DOMAINE DES GRANDS BROSSES 1992

264 10/122 BT MACON HENRY BOULAY 1999
prix à la bouteille

265 20/251 bt PINEAU DE LA LOIRE DU DOMAINE DE LA PRESLE 1969
266 25/301 bt SANCERRE CLOS ET CAVE DE LA PERRIERE 1967
267 10/151 bt CHARDONNAY 1967
268 10/151 bt ALBARINO D FEFINANE
269 30/351 BT DOMAINE DE RAMPILH PACHERENC DU VIC BILH 1996
270 20/253 BT GRIS DE TOURAINE PINEAU D'AUNIS 1970

PRIX À LA BOUTEILLE
271 3/46 bt Vins de la Tierra de Castilla organicThérésa vin blanc sec biologique 2015

prix à la bouteille
272 20/251 BT  JURANÇON CORDON VIGUERIE 1997

273 200/2201 bt CHÂTEAU CHALON 1947
274 110/1201 bt VIN JAUNE DU JURA 1972
275 80/901 bt COTES DU JURA JOSEPH RICHARD 1964
276 90/1001 bt COTES DU JURA JOSEPH RICHARD 1955
277 30/351 bt ARBOIS CEPAGE CHARDONNAY BLANC 1986
278 35/401 bt ARBOIS FRUTIERE VINICOLE D'ARBOIS BLANC 1983
279 45/502 bt ARBOIS FRUTIERE VINICOLE D'ARBOIS BLANC 1966

prix à la bouteille
280 35/402 bt ARBOIS FRUITIERE VINICOLE ROUGE 1983
281 45/501 bt ARBOIS JOSEPH RICHARD ROUGE 1966
282 10/153 bt VINS DE SAVOIE ABYMES SANS ANNEE

prix à la bouteille
283 25/301 bt MUSCAT SANS ANNEE + 1 bt PINOT NOIR MARTIN ZAHN 1984

PRIX AU LOT
284 30/352 BT CHATEAU LANGES SAUTERNE 1981

prix à la bouteille

285 40/502 BT château Poujeaux Listrac,  1966
PRIX À LA BOUTEILLE
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286 70/801 BT FAUSTINO V RIOJA 1993

287 30/353 bt MENU PINEAU 1970 TOURAINE
prix à la bouteille

288 15/201 BT  GENEIÈVRE PUR MALT BRUT DE FÛT DISTILLERIE CLAEYSSENS 1992

289 15/205 BT RHUM AGRICOLE PERE LABAT GUADELOUPE 59°
PRIX À LA BOUTEILLE

290 25/301 BT COGNAC NAPOLÉON 70 cl PHILIPPE DE CASTAIGNE

291 25/301 BT COGNAC DANIEL BOUJU 70cl GRANDE CHAMPAGNE RÉSERVE CB

292 20/251 BT COGNAC CHASTAGNE 70cl

293 25/301 BT COGNAC LANDREAU FINE FIN BOIS 70cl

294 30/351 BT COGNAC VIEILLE RÉSERVE 70 cl chateau de l'oisellerie

295 80/1001 BT BAS ARMAGNAC DOMAINE DE L'IZANTE 1944

296 40/501 BT BAS ARMAGNAC DOMAINE DE LARTIGUE 1997

297 20/251 BT EAU DE VIE DE POIRE"PENCLERT" + 1 BT BEAUJOLAIS NOUVEAU 2000 + 1 COFFRET
BLEU-FLACON DE GRAND MARNIER-2 VERRES À DÉGUSTER
PRIX AU LOT

298 20/302 BT  VODKA SMIRNOF
PRIX AU LOT

299 30/351 BT CALVADOS DUPONT 70 cl PLUS DE 15 ans mis en bouteille 2005

300 15/201 BT  BRANDY CARLOS III 70 cl

301 20/251 BT  GENEIÈVRE PUR MALT BRUT DE FÛT DISTILLERIE CLAEYSSENS 1988

302 30/401 bt  Islay Bowmore Legendary Scotch Whisky Bourbon Barrels 40% 70cl Tourbe +
coffret

Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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